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Protokół nr XXII/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 29 grudnia 2025 r. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

Obrady rozpoczęto 29 grudnia 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:46 tego samego 

dnia. Przewodniczący otworzył XXII sesję Rady Powiatu Nowodworskiego, witając wszystkich 

radnych, Zarząd Powiatu oraz mieszkańców. Stwierdził, że na sali jest 19 radnych obecnych , 

co czyni obrady prawomocnymi. 

Obecni: 

1. Monika Bratkowska 

2. Paweł Calak 

3. Rodryg Czyż 

4. Andrzej Drewnowski 

5. Marcin Gągolewski 

6. Sylwia Jabłońska 

7. Krzysztof Kapusta 

8. Sebastian Kozak 

9. Katarzyna Kręźlewicz 

10. Anna Małecka 

11. Karolina Małek 

12. Zbigniew Niezabitowski 

13. Monika Nojbert 

14. Piotr Osiński 

15. Mirosława Ozdarska 

16. Bogdan Ruszkowski 

17. Aleksandra Szczurowska 

18. Bogumiła Szlaska 

19. Zdzisław Szmytkowski 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
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W sesji uczestniczyli również: Magdalena Biernacka – Starosta Nowodworski, Andrzej 

Pacocha – Wicestarosta Nowodworski, Jacek Kacperski – Dyrektor Nowodworskiego 

Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim, Monika Knobloch – Główny 

Księgowy Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie porządku obrad bez zmian.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Głosowanie przyjęło 19 głosów za , 0 przeciw , 0 wstrzymujących się . 

Przyjęto następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

2. Przyjęcie porządku obrad 

3. Przyjęcie protokołów: XIX/2025 z dnia 9 października 2025 r., XX/2025 z dnia 30 

października 2025 r. i XXI/2025 z dnia 27 listopada 2025 r. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego 

5. Podjęcie uchwały budżetowej na 2026 rok: 

1) Omówienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem 

2) Przedstawienie opinii i wniosków komisji i radnych 

3) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 

4) Przedstawienie stanowiska Zarządu w sprawie opinii i wniosków komisji i radnych 

5) Dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie 

6) Głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Nowodworskiego 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji osób 

niepełnosprawnych, które finansowane będą z zaliczki przekazanej z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2026 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025 oraz określenia ostatecznego terminu dokonywania każdego 

wydatku ujętego w tym wykazie w następnym roku budżetowym 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze 

darowizny 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego 

przechowywania na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku 

odstąpienia od usunięcia pojazdu w roku 2026 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na rok 2026 na terenie Powiatu Nowodworskiego 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zwiększenia wysokości środków finansowych na utrzymanie 

dziecka w placówkach opiekuńczo-wychowawczych typu rodzinnego prowadzonych na 

zlecenie Powiatu Nowodworskiego 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXI/130/2025 Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Nowodworskiego na 

2026 rok 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Nowodworskiego na 2026 rok 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu 

Nowodworskiego na 2026 rok 

18. Interpelacje i zapytania 

19. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady 

20. Sprawy różne 

21. Zamknięcie sesji 
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3. Przyjęcie protokołów: XIX/2025 z dnia 9 października 2025 r., XX/2025 z dnia 30 

października 2025 r. i XXI/2025 z dnia 27 listopada 2025 r. 

 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie protokołów XIX/2025 z dnia 9 

października 2025 r., XX/2025 z dnia 30 października 2025 r. i XXI/2025 z dnia 27 listopada 

2025 r. 

 

4. Podjęcie Uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego 

(projekt uchwały załącznik nr 2 do protokołu; Uchwała nr 3.h./237/2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby obrachunkowej z dnia 4 grudnia 2025 r. załącznik nr 3 do 

protokołu) 

W dyskusji wzięli udział: 

Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu – w imieniu Zarządu Powiatu Skarbnik chciałaby 

wprowadzić autopoprawkę, autopoprawka polega na zwiększeniu wydatków: wydatki 

bieżące zwiększa się o kwotę 2 414 029,44 złotych, dotyczą one realizacji zadania pod nazwą 

remont drogi powiatowej nr 3001W relacji Stara Wrona-Wojszczyce-Zakroczym- do drogi 

krajowej nr 62 na odcinku o długości 1625 m w miejscowości Zakroczym oraz wydatki 

majątkowe zwiększa się o kwotę 1 380 000 złotych z przeznaczeniem na dotację dla 

Nowodworskiego Centrum Medycznego, na sfinansowanie wydatków niekwalifikowanych, w 

tym podatku VAT, na realizację zadania pn. „Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej 

ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój usług cyfrowych w ochronie zdrowia” (środki na ten 

projekt pozyskane będą z KPO). 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Paweł Calak – zapytał z jakiego powodu jest przesunięcie środków na drogę i na VAT. 

Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu – wpłynął wniosek od Dyrektora Szpitala o przesunięcie, 

pozyskanie środków z projektu się przeciągnęło, środki będą potrzebne do wykorzystania w 
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2026 roku, natomiast droga jest dofinansowywana od Wojewody i istnieje możliwość, żeby 

środki na zapłatę uruchomić w przyszłym roku, faktura zostanie opłacona w 2026 roku. 

Innych głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały 

wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie przyjęcia uchwały Rady Powiatu Nowodworskiego w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Nowodworskiego wraz z autopoprawką - czas 

głosowania: 29 grudnia 2025, godz. 14:15, wyniki: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, 

BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: Monika Bratkowska (ZA), Paweł Calak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rodryg Czyż (ZA), 

Andrzej Drewnowski (ZA), Marcin Gągolewski (ZA), Sylwia Jabłońska (ZA), Krzysztof Kapusta 

(ZA), Sebastian Kozak (ZA), Katarzyna Kręźlewicz (ZA), Anna Małecka (ZA), Karolina Małek 

(ZA), Zbigniew Niezabitowski (ZA), Monika Nojbert (ZA), Piotr Osiński (ZA), Mirosława 

Ozdarska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Bogdan Ruszkowski (ZA), Aleksandra Szczurowska (ZA), 

Bogumiła Szlaska (ZA), Zdzisław Szmytkowski (ZA) 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

 

5. Podjęcie uchwały budżetowej na 2026 rok (projekt uchwały załącznik nr 4 do protokołu; 

Uchwała nr  3.c./239/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby obrachunkowej z dnia 4 

grudnia 2025 r. załącznik nr 5 do protokołu) 

Projekt uchwały był procedowany zgodnie z poniższym schematem: 

1) omówienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem 

Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski omówiła projekt uchwały budżetowej na 2026 

rok. 

2) przedstawienie opinii i wniosków komisji i radnych 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 
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3) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 

Marcin Gągolewski poprosił Skarbnik Powiatu o przedstawienie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej. 

Ewa Kałuzińska odczytała Uchwałę nr 3.c./239/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Warszawie z dnia 4 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o 

przedłożonym przez Zarząd Powiatu Nowodworskiego projekcie uchwały budżetowej na 

2026 rok. 

4) przedstawienie stanowiska Zarządu w sprawie opinii i wniosków komisji i radnych 

Starosta Nowodworski poinformowała, że nie wpłynęły wnioski komisji i radnych. 

5) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie Ewa Kałuzińska – Skarbnik 

Powiatu –  do projektu budżetu wprowadzone zostaną dwa tożsame wydatki jak w punkcie 

poprzednim, tj. autopoprawka dotyczy zwiększenia wydatków: na realizację zadania pod 

nazwą remont drogi powiatowej nr 3001W relacji Stara Wrona-Wojszczyce-Zakroczym- do 

drogi krajowej nr 62 na odcinku o długości 1625 m w miejscowości Zakroczym oraz z 

przeznaczeniem na dotację dla Nowodworskiego Centrum Medycznego, na sfinansowanie 

wydatków niekwalifikowanych, w tym podatku VAT, na realizację zadania pn. 

„Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój 

usług cyfrowych w ochronie zdrowia”. Zgodnie z uwagą Regionalnej Izby Obrachunkowej 

ujętej w wydanej opinii o przedłożonym przez zarząd Powiatu Nowodworskiego projekcie 

uchwały budżetowej na 2026 rok zmniejsza się środki o kwotę 35 000 złotych, które były 

zabezpieczone na dotację dla Ochotniczych Straży Pożarnych i przeznacza się tą kwotę na 

organizację obsługi punktu paszportowego, którego otwarcie planowane jest w 2026 roku. 

Głosów odnośnie autopoprawki nie zabrano. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

jej przyjęcie. 

Głosowano w sprawie przyjęcia autopoprawki do uchwały budżetowej na 2026 rok - czas 

głosowania: 29 grudnia 2025, godz. 14:28, wyniki: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, 

BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: Monika Bratkowska (ZA), Paweł Calak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rodryg Czyż (ZA), 

Andrzej Drewnowski (ZA), Marcin Gągolewski (ZA), Sylwia Jabłońska (ZA), Krzysztof Kapusta 

(ZA), Sebastian Kozak (ZA), Katarzyna Kręźlewicz (ZA), Anna Małecka (ZA), Karolina Małek 

(ZA), Zbigniew Niezabitowski (ZA), Monika Nojbert (ZA), Piotr Osiński (ZA), Mirosława 
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Ozdarska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Bogdan Ruszkowski (ZA), Aleksandra Szczurowska (ZA), 

Bogumiła Szlaska (ZA), Zdzisław Szmytkowski (ZA) 

6) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

W dyskusji udział wzięli Radni: Anna Małecka, Monika Nojbert, Aleksandra Szczurowska, 

Paweł Calak, Bogumiła Szlaska, Piotr Osiński 

Głównymi tematami dyskusji  były: 

- kwota przeznaczona na utrzymanie szkół 

- wymiana samochodu osobowego do użytku pracowników starostwa 

- ilość inwestycji zaplanowanych na terenie Gminy Nasielsk w 2026 roku 

- transporcie publicznym 

Na tym dyskusja nad projektem budżetu na 2026 rok została zakończona. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej na 2026 rok - czas głosowania: 29 

grudnia 2025, godz. 15:00, wyniki: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: Monika Bratkowska (ZA), Paweł Calak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Rodryg Czyż (ZA), 

Andrzej Drewnowski (ZA), Marcin Gągolewski (ZA), Sylwia Jabłońska (ZA), Krzysztof Kapusta 

(ZA), Sebastian Kozak (ZA), Katarzyna Kręźlewicz (ZA), Anna Małecka (ZA), Karolina Małek 

(ZA), Zbigniew Niezabitowski (ZA), Monika Nojbert (ZA), Piotr Osiński (ZA), Mirosława 

Ozdarska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Bogdan Ruszkowski (ZA), Aleksandra Szczurowska (ZA), 

Bogumiła Szlaska (ZA), Zdzisław Szmytkowski (ZA) 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę  budżetową na 2026 rok. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Nowodworskiego (załącznik nr 6 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 
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Marcin Gągolewski poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina 

Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, 

Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok (załącznik nr 7 do 

protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Marcin Gągolewski poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 
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Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina 

Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, 

Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową na 2025 

rok. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji osób 

niepełnosprawnych, które finansowane będą z zaliczki przekazanej z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2026 (załącznik nr 8 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Marcin Gągolewski poddał uchwałę pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji osób 

niepełnosprawnych, które finansowane będą z zaliczki przekazanej z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji osób niepełnosprawnych, które finansowane będą z zaliczki przekazanej z 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2026. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025 oraz określenia ostatecznego terminu dokonywania każdego 

wydatku ujętego w tym wykazie w następnym roku budżetowym (załącznik nr 9 do 

protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025 oraz określenia ostatecznego terminu dokonywania każdego 

wydatku ujętego w tym wykazie w następnym roku budżetowym.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 oraz określenia ostatecznego terminu 

dokonywania każdego wydatku ujętego w tym wykazie w następnym roku budżetowym. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze 

darowizny (załącznik nr 10 do protokołu) 
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Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze darowizny.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości w drodze darowizny. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego 

przechowywania na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku 

odstąpienia od usunięcia pojazdu w 2026 roku (załącznik nr 11 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego 

przechowywania na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku 

odstąpienia od usunięcia pojazdu w 2026 roku.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego przechowywania na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu w 2026 roku.  

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na rok 2026 na terenie Powiatu Nowodworskiego 

(załącznik nr 12 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających na rok 2026 na terenie Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za 

usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na rok 2026 na 

terenie Powiatu Nowodworskiego. 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zwiększenia wysokości środków finansowych na utrzymanie 

dziecka w placówkach opiekuńczo-wychowawczych typu rodzinnego prowadzonych na 

zlecenie powiatu nowodworskiego (załącznik nr 13 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Marcin Gągolewski poddał uchwałę pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zwiększenia wysokości środków finansowych na utrzymanie 

dziecka w placówkach opiekuńczo-wychowawczych typu rodzinnego prowadzonych na 

zlecenie powiatu nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zwiększenia wysokości środków 

finansowych na utrzymanie dziecka w placówkach opiekuńczo-wychowawczych typu 

rodzinnego prowadzonych na zlecenie powiatu nowodworskiego. 

 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXI/130/2025 Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin 

(załącznik nr 14 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały zmieniającej uchwałę nr XXI/130/2025 Rady Powiatu Nowodworskiego z 

dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę nr XXI/130/2025 Rady 

Powiatu Nowodworskiego z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Leoncin. 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Nowodworskiego na 

2026 rok (załącznik nr 15 do protokołu) 
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Głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Nowodworskiego na 

2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie uchwalenia planu pracy Rady 

Powiatu Nowodworskiego na 2026 rok. 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Nowodworskiego na 2026 rok (załącznik nr 16 do protokołu) 

 

Głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Nowodworskiego na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Nowodworskiego na 2026 rok. 
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17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu 

Nowodworskiego na 2026 rok (załącznik nr 17 do protokołu) 

 

Głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Powiatu 

Nowodworskiego na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planów pracy 

stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego na 2026 rok. 

 

18. Interpelacje i zapytania 

 

Nie złożono interpelacji i zapytań. 

 

19. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady (załącznik nr 18 do protokołu) 

 

Zarząd przedstawił sprawozdanie, które dotyczyło m.in. działań wykonanych w zakresie 

budżetu oraz zadań realizowanych w szkołach i placówkach oświatowych. Radni zadawali 

pytania dotyczące inwestycji zaplanowanych na 2026 rok, zwłaszcza w kontekście oświaty i 

komunikacji. Poruszono także temat warsztatów dekorowania bombek i pierniczków. Paweł 

Calak chciałby porównać wydatki na spotkania świąteczne z ostatnich czterech lat. 
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20. Sprawy różne 

 

Radni poruszali różne tematy dotyczące inwestycji oraz komunikacji, dążąc do wyjaśnienia 

wszelkich wątpliwości. Dyskusje skupiały się również na przydzielaniu funduszy oraz 

organizacji przetargów. 

21. Zamknięcie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 15:46 zamknął obrady XXII sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 

  


